

# Предвыборная борьба с кавказским колоритом

В самом ближайшем будущем Россию, возможно, ожидает революция и новая большая война на Кавказе.

Массовым кровопролитием на Северном Кавказе ознаменовалось в России последнее лето перед большим избирательным циклом. Федеральные власти будто бы и не замечают, что в регионе идет полноценная партизанская война. Впрочем, «слепость» московских чинуш в кавказском вопросе уже давно никого не удивляет.

Пришла осень. Уже скоро в горах выпадет снег, и подполье уйдет на зимовку. Оглядываясь на прошедшие месяцы кавказской «зеленки», можно с уверенностью сказать, что именно в этом сезоне борьба между боевиками и силовыми ведомствами РФ вышла на новый, еще более кровавый и жестокий уровень. Степень насилия просто зашкаливала. Лето началось с убийства ректора Института теологии и международных отношений Дагестана Максуда Садикова, выступавшего против радикальных течений ислама, а закончилось расстрелом заместителя начальника РОВД Баксанского района Кабардино-Балкарии Муаеда Сижажева, курировавшего расследование деятельности местных подпольщиков. Между двумя этими событиями на Кавказе развернулась жуткая кровавая вакханалия.

Перечислим некоторые из инцидентов в порядке хроники, просто для того, чтобы было понятно насколько все плохо. 12 июня в Хасавюрте был убит начальник инспекции городского ФНС Якуб Нуцалов; в те же дни в Кабарде в ходе двух боестолкновений погибли заместитель командира отряда спецназа полковник Замир Дикинов и замначальника центра по противодействию экстремизму полковник Хасан Богатырев, ранения получили 6 бойцов ВВ РФ, были унижены 6 боевиков; 14 июня в Дагестане в ходе операции по ликвидации лидера каспийской террористической ячейки погиб полковник Магомедрасул Магомедов, еще два офицера МВД получили огнестрельные ранения, а всего через две недели боевики отомстили за гибель своего вожака, организовав дерзкий теракт все в том же Каспийске - двое сотрудников полиции погибли, еще двое полицейских, а также житель города получили ранения; 6 июля в Кизлярском районе Дагестана произошла ожесточенная перестрелка – убиты двое боевиков и один боец ВВ РФ, от перекрестного огня погибли трое местных жителей, еще пятеро получили ранения.

Это лишь несколько частных эпизодов из истории горячего кавказского лета образца 2011 года. Нет смысла перечислять их все. Любой интересующийся человек понимает – на Кавказе идут полномасштабные военные действия. ФСБ может сколько угодно рассказывать о многочисленных предотвращенных терактах, однако все помнят взрывы в московском метро и аэропорту Домодедово. Неважно сколько успешных КТО проведено в Дагестане или Ингушетии, важно, что лидеры Имарата Кавказ, такие как Докку Умаров и Ибрагимхалил Даудов все еще на свободе и продолжают убивать.

Для справки: только за первые 6 месяцев 2011 года в ходе вооруженного конфликта на Северном Кавказе как минимум 204 человека были убиты и 149 ранено, произошло более 100 боевых столкновений и порядка 70 взрывов и терактов. Стоит сказать, что эти данные исключительно из открытых источников. Реальные цифры могут быть намного страшнее. Де-факто подобная статистика свидетельствует о полном провале стратегии разрешения кавказского вопроса, проводимой под руководством г-н Путина и г-на Медведева последние 11 лет.

Замалчивать факты с каждым месяцем становится все труднее, однако федералы продолжают заливать Кавказ баблом и упорно делают вид, что ситуация под контролем. Так, в середине августа стало известно, что в регионе может появиться некая «Кавказская Кремниевая компания», которая будет заниматься производством «кремниевой продукции для солнечной энергетики РФ». Цена вопроса - 32 млрд. рублей. Можно предположить, куда денутся эти деньги: треть уйдет в откат федералам, треть распилят местные чиновники и силовики, а остальное переключает в карманы боевиков в качестве дани, которую бизнесмены и властьпридержащие исправно платят подполью.

Кремлевские мудрецы выстроили на Кавказе такую систему, при которой конфликт перешел в неразрешимую фазу. Любые глобальные инвестиции в регион оборачиваются спонсированием условного Фонда Помощи Подполью. В то же время любые попытки кардинально обрезать финансирование неизбежно обернутся для России третьей, за последние 20 лет, кавказской войной. Есть мнение, что из такой войны РФ, с большой долей вероятности, вынырнет в новый 17-й год.

Радужная перспектива, не так ли?

#### Цитата:

*«Россия заплатила очень дорогую цену, чтобы отразить агрессию международного терроризма, покончить с преступным режимом тех, кто захватил власть в Чечне, подло напал на соседние республики. Мы вместе победили тогда и вернули мир».* (В.В. Путин, 23 января 2010 года)

Автор: Андрей Темнов © Babr24.com СТРАНА, РОССИЯ 👁 6468 08.09.2011, 17:04 📄 1261

URL: <https://babr24.com/?ADE=97165> Bytes: 4679 / 4665 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)



Автор текста: **Андрей Темнов**, независимый журналист.

На сайте опубликовано **1065** текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](https://t.me/@kras24_link_bot)  
эл.почта: [krsyar.babr@gmail.com](mailto:krsyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](https://t.me/@nsk24_link_bot)  
эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](https://t.me/@tomsk24_link_bot)  
эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: [@babrobot\\_bot](https://t.me/@babrobot_bot)  
эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)